



山东聚源热力集团

好温暖

真情献社会 温暖千万家

济宁福彩双色球中出单注金额最高奖

投注10元中千万元大奖

本报济宁11月19日讯(记者 晋森 通讯员 马璇) 18日,济宁市福彩双色球中出单注最高奖,嘉祥投注站的一位市民中得一等奖1注,奖金1003.1378万元。同时,在本期开奖过程中,济宁还中出两注奖金25.4230万元的二等奖。

19日,本次福彩双色球中奖者杨先生前来济宁市福彩中心办理兑奖手续。杨先生介

绍,他本次的投注方式是单式投注,花了10元钱。这组号码是杨先生半年前机选锁定的五组号码中的其中一组。半年以来,他每次都会投注这五组号码,并没有费尽心思特意选号。

在谈及中得大奖感受时,杨先生坦言,好心态和理性投注是他投注福彩的“制胜法宝”。

根据18日晚福彩双色球第2014134期开奖结果显示,济宁37082911嘉祥永盛投注站中出一等奖1注,每注奖金1003.1378万元。同时,在本期开奖过程中,济宁市还中出两注奖金25.4230万元的二等奖。此次一等奖是济宁市福彩双色球有史以来中出的单注奖金金额最高的奖项。

截至目前,济宁市共中出

双色球一、二等奖和七乐彩一等奖785注,其中百万元以上大奖130注,500万元以上大奖45注。本次中出的双色球一等奖1003万元,创济宁市福彩单注奖金最高纪录。福彩双色球5亿元大派奖和群英会8000万元大派奖正在火热进行中,派奖活动将会促使更多幸运大奖的诞生。

山东理工职业学院创业学院揭牌

首批学员选定15个创业项目

本报济宁11月19日讯(记者 汪洸 通讯员 陈锐) 19日,山东理工职业学院创业学院揭牌。目前,在学院内上课的首批学员已开始跟踪创业项目,并根据专业特长和兴趣爱好选定了15个创业项目。

此前,创业学院已迎来首批50名学员。他们以第二课堂的形式,由专业的创业导师,通过“创业通识教育、创新创业项目训练实践、各级创业计划竞赛、创业项目孵化”为主要内容的四级培养体系,培养学生系统掌握创业相关的商业、营销、管理等知识。

目前,首批学员已选定“光伏

电站安装与维修、中小商户网站开发、农产品电商交易平台”等15个创业项目,并着手进行市场调查和创业计划书的编制工作。

学院内的大学生创业项目孵化基地已经初具规模,并建设了创业讲堂、创业咨询室和创业工作室,为学生的创业提供政策咨询、小额担保贷款及其他融资支持等一站式服务。

山东理工职业学院创业学院院长黄琪介绍,今后学院还将做好在校大学生的创业教育和创业项目的孵化推进,推动成熟的创业项目开展工商登记,开展社会服务。学院还将建设电商创业园、软件创业园等。”



山东理工职业学院创业学院揭牌。

兖矿集团总医院步入“三甲”行列

本报济宁11月19日讯(记者 李倩 通讯员 朱明环) 兖矿集团总医院日前举行三甲医院揭牌仪式暨社会监督员座谈会,标志着该院正式步入三甲医院行列。这是邹城首家三甲医院,也是济宁市第三家三甲医院。

自2012年起,兖矿总医院就启动创“三甲”步伐,在医院管理、人才优化、学科建设、医疗技术、服务、行业作风等方面下功夫,促进医疗质量安全和水平全面升级,医疗业务总量和运营效益大幅度增长。今年3月28日,通过“三甲”现场评审。5月初,省卫计委公布兖矿集团总医院为三甲甲等医院。

兖矿集团总医院院长张传军表示,秉承“大医精诚、仁爱博学”的院训,将不断提高医疗质量,积极培养人才,完善学科建设,加强与上级医院的技术交流,提高医院的竞争力和知名度,以优质的服务、合理的价格为广大患者服务,努力把医院打造成为鲁西南一流、省内知名的现代化三级甲等综合性医院。

兖矿集团总医院创建于1972年9月,是一所集医疗、急救、教学、科研、预防、职业病防治为一体,专科特色突出的现代化国家三级综合医院。下设7个分院和13家社区卫生所(服务站),并特设劳动卫生职业病、结核病和妇幼保健三个防治所。

2014济宁市青年声乐大赛即将启动

业余歌手快来登台“亮嗓子”

本报济宁11月19日讯(记者 汪洸) 2014济宁市青年声乐大赛即将启动,全市各行各业的专业文艺人士、声乐爱好者,凡年龄在18—40岁身体健康者均可报名参加比赛。

本次青年声乐大赛由济宁市委宣传部、市文广新局、市文联主办,市音乐家协会、群众艺术馆承办的。全市各行各业的

专业文艺人士、声乐爱好者,凡年龄在18—40岁身体健康者均可报名参加比赛。但在济宁市由政府主管部门和音乐家协会举办的专业声乐比赛中获得一等奖(或金奖)的歌手,谢绝参加本次比赛。

济宁学院音乐系教师高雪鹰介绍,在预赛、复赛期间,还将举办声乐讲座,不仅有专业

的声乐老师传授相关知识,而且会根据选手们的自身情况,在走台期间进行舞台表现、发声、乐器伴奏等方面的具体指导。

获奖选手还将在拟定的2014年12月31日至2015年1月1日举行的“2014济宁市声乐大赛颁奖典礼暨经典影视金曲交响音乐会”和“新年交响音乐

会”上,与邀请来的国家级、省级交响乐团和部分专业院团歌手同台演出。

本次大赛允许个人直接报送作品,参赛者只需到县市区文联、群众艺术馆报送两首演唱高质量录音音频和参赛登记表,或者直接发送相关材料至大赛专用邮箱jiningysyds@163.com。

静脉曲张 静脉炎 不需开刀 姜片蘸膏泥 一抹就好

静脉曲张、静脉炎、血栓、大多数人双膝沉重腿酸及脚麻脚木、腰疼乏力、重者老烂腿、溃烂出血等;传统开刀、打针及抽静脉等治疗复发率高。潘大医举荐年近九旬的康治老中医有一眼外敷康复绝招,有效解决了这一难题,且病情越重见效越快。康老治痔有两大法宝,一是生肌,就是咱家用的生肌,要新鲜一多汁的切成薄片,另一个就是黄柏来白花的药泥膏。先用姜片蘸药泥包后再将药泥膏敷到此处,用手轻轻按摩,马上感到双膝凉透了,腿疼腿硬,腿不酸沉不麻不痒也不疼了,跟康老包药泥一天变小,象是转着。康老说,静脉曲张的包药泥早期不痛不痒多人忽视治疗,严重时花根多腿酸腿硬。康老方选取七叶莲特有的七叶莲根单方配药,七叶莲根是民间医学界公认静脉曲张最佳的治疗良方,在抗炎、止痛、消肿、清血、

疗效独一不二,用老百姓的话说就是专攻筋包药泥的,其他传统中药及手术等方法无法替代。特别是在秋冬季节,毛孔中汗液排泄少药物吸收会更快更迅速,姜片一擦毛孔全部打开药膏就会全部渗透到静脉瓣,每天涂抹几次药力集中可使筋包药泥和变色清血逐渐收缩复原,比外喷水剂和吃药见效都快,无异味及副作用、费用低,整套1疗程药泥2-3疗程即可,效果天天看得见!康老9岁随祖父学医,22岁用此方已治愈患者无数,现已退休不求名利特将此方献出,命名为康治静脉曲张清毒,授权郑州博力药化独生生产。久治不愈及手术打钉复发者可拿9送1、6送3优惠,康老多年来秉承祖训:如君无疾,分文不取。拨打400-8888-8288或0531-87108888找王主任咨询,地址:济宁太东大药店(太东市场南门西侧)仁安大药店(济宁饭店对面)市内也可免费送药。

微山县残联启动“七彩梦行动计划” 26名儿童免费适配矫正器

本报济宁11月19日讯(记者 晋森 通讯员 张冠群 李涛) 19日,微山县残联启动“七彩梦行动计划”,为26名贫困残疾儿童免费适配矫正器。目前已经开始矫正器取模制样工作。

在取模现场,医生正在为6岁的残疾儿童奔奔取模。据介绍,不到

1岁时,家长发现奔奔的双脚内斜,无法站立,需要康复进行矫正。微山县残联得知情况后,将其纳入免费实施康复救助对象。奔奔的妈妈告诉记者,这是孩子第三次免费适配矫正器,希望奔奔早日康复。

为下肢残疾儿童适配矫正器是国家“七彩

梦行动计划”救助贫困残疾儿童工程项目之一。受助对象筛选与其它救助项目相结合,优先选择在机构中接受康复训练的残疾儿童,使其得到系统全面的康复。此次共为全县26名贫困残疾儿童进行取模制样,12月底全部适配完毕。